



鲁辽之战时逢父亲节 节日里的关爱,还需要自己争取

本报记者 李志刚

6月18日,鲁能泰山队在中超联赛中客场挑战辽宁,比赛当天恰逢“父亲节”,赛前,鲁、辽两队均发布海报,向“父亲节”致敬。

“父言语重,爱稳如山”,赛前,鲁能通过官方微博发布了本轮比赛的官方海报,海报以“爱稳如山”为主题,由于比赛当天正值“父亲节”,鲁能也特意发布了这款以“父亲节”为题的海报。

无独有偶,6月16日,辽足发布主场战鲁能海报:HAPPY FATHER'S DAY。上轮联赛,辽宁队在客场1:4负于上港,本场急需胜利重振士气。

从辽宁队这边来看,目前积13分排积分榜第10位,整体形势尚可,本赛季他们前5个主场3胜2负的表现,彰显出辽足主场习惯“放手一搏”的决心。中超交锋史上辽足对鲁能4胜4平16负处于绝对下风,但主场对鲁能4胜3平5负基本形成均

势,辽足近3次主场对鲁能1胜2平保持不败。

辽宁队主帅马林强调,本队球员的个人防守能力与强队相比有差距,只能靠相互协助和协助才能达到要求,“防守问题导致我们的积分相对靠后,所以在在这方面要通过我们所有队员一同努力,依靠全队的防守体系去弥补。针对比赛中出现的一些问题,比如如何强化我们的进攻体系,如何将防守队形保持得更完美,过去几天

的训练中,我们都做了非常细致的安排。”

在马林看来,辽宁队面临的最大问题是伤病,现在杨旭、吕伟、小王亮等主力都无法出场,“对于我们来说,本场依然是以弱打强。虽然是我们的主场,但是山东鲁能实力还是在我们的之上。通过这个间歇期,我们也在不断观察和研究对手,希望可以在接下来的两个主场达到我们的战术目的。”什么目的?当然是全力抢分,此次辽宁面对鲁能,

想要的恐怕不止1分。

“做主帅的要顶住压力,因为竞争是残酷的,同时外界也要宽容一些。我们要通过更加努力地工作证明自己,我们要努力去打破外教一统天下的现象,在学习他们的同时,也要发挥出自己的能力。”从马林的这番话看来,这场比赛已经不仅是辽宁与鲁能的拼争,还是以他为代表的本土教练与以马加特为代表的外籍教练之间的争夺,这场比赛因此变得更加热闹了。

爱上一匹野“马”,可我的家里没有草原 多纳鲁马拒绝同AC米兰续约,宠将变成了“叛徒”

北京时间6月15日晚,AC米兰俱乐部宣布,球队门将多纳鲁马拒绝同俱乐部续约,双方合同将于2018年6月30日到期,一部蔓延了几个月的肥皂剧,最终草草收场。

多纳鲁马执意出走,留给米兰球迷无尽的愤怒和遗憾,也让俱乐部的一腔期待转头成空。对18岁的多纳鲁马而言,是要在看台上度过一个赛季,明年夏天免费离开,还是今年夏天转会离开,还要接受俱乐部的决定,然而成长的代价,已经无可避免。



多纳鲁马的未来充满了未知。

破裂的谈判

在AC米兰俱乐部召开的新闻发布会上,俱乐部CEO法索内表示:“拉伊奥拉(经纪人)已经通知了我们,多纳鲁马做出了不和米兰续约的决定。”

“我们已经向多纳鲁马提出了很好的续约条件,但他在权衡之后做出了最终的决定,不仅仅是经济方面的考虑。”法索内说道,“他明确表示不想续约,他现在和米兰的合同将在2018年6月30日到期。”

法索内直言,这样的结果令人难以接受,“我们一直将多纳鲁马视为带领AC米兰走向巅峰的领军人物,但现在我们只有向前看了。”

联赛结束后,多纳鲁马的续约问题就一直牵动着俱乐部和球迷的心,但在AC米兰俱乐部从薪资到合同细节作出多次让步后,双方最终仍未达成一致。

据了解,多纳鲁马年薪450万欧元加奖金的条件,双方都已接受,但在新合同的附加条款方面,双方产生了分歧。拉伊奥拉的意见是,新合同中必须要加入附加条款:如果米兰下赛季没有打进欧冠联赛,多纳鲁马可以以1000万欧元的低价离开。但这样的条款,是米兰方面无法接受的,最终,续约谈判破裂。

破灭的期待

出生于1999年2月25日的多纳鲁马,今年只有18岁,凭借优异的联赛表现,他一度被AC米兰俱乐部视为球队复兴的希望。

2015-2016赛季中途,多纳鲁马被米哈伊洛维奇提拔进米兰一队,16岁242天的年龄让多纳鲁马打破了布冯保持的最年轻意甲门将首发纪录,半个多赛季的惊艳表现,也让多纳鲁马坐稳了米兰的主力门将位置。

本赛季,多纳鲁马依旧发挥稳定,146次扑救让这位才满18岁的小门神,成为全意甲扑救次数最多的门将。在出场超过10次的意甲门将中,多纳鲁马也以76%的扑救率排名第一。

为了留下这名18岁的门神,米兰开出了年薪达到320万-350万欧元的5年合同,还承诺未来他会获得米兰队长袖标,同时还打出了亲情牌:签下他的哥哥安东尼奥·多纳鲁马,然而,这样的条件并没有打动这位欧洲炙手可热的天才门神,多纳鲁马的经纪人拉伊奥拉一直强调,希望看到米兰未来规划后再做决定,“尤其是那种有清晰未来规划的俱乐部,而米兰就是个反面典型。”

尽管米兰后来提高了多纳鲁马的年薪,然而面对来自皇马、曼联、曼城、巴黎和尤文图斯的诱惑,多纳鲁马与经纪人拉伊奥拉更加“有恃无恐”,双方最终谈崩。

未知的前景

多纳鲁马的背叛,彻底激怒了米兰球迷,他们占领了多纳鲁马的社交媒体刷屏斥其“叛徒”,还烧掉了他的球衣,抠掉了球衣背后的号码,直接塞进了马桶。

然而,这都已经无法改变多纳鲁马拒绝续约的残酷现实。

在多纳鲁马拒绝了AC米兰的续约后,各路豪门对其争夺,也将疯狂上演,为了避免明年多纳鲁马成为自由身后颗粒无收,迅速将多纳鲁马转会套现,成为米兰最现实的考虑。

据悉,多纳鲁马倾向于加盟皇马。《ESPN》透露皇马愿意为他开出600万欧元的年薪,2500万-3000万是他们可以接受的转会价格。大巴黎除了给出一份高工资,还提供了一套豪宅以及一个私人司机,更夸张的爆料称,大巴黎其实给多纳鲁马开了张支票,想要多少工资都可以谈。不过,多纳鲁马对大巴黎并没有多少兴趣。

过去的两个赛季,在惨淡残破的阵容中,多纳鲁马就像是一道光,不管成绩再烂再灰暗,回首看着这个门前的小伙子,总能相信米兰还有未来还有希望。

如今,宠将已成为叛徒,多纳鲁马亲手把自己与米兰的情谊砍断。再回圣西罗,迎接多纳鲁马的将会是最猛烈的嘘声。

(本报综合)